

林更新都成“巡回招生大使”了

祝每个高校都能收获珍视的人才



高考落下帷幕，一年一度的高校招生大戏接档上场。

今年招生季，各大高校和老师、学生们轮番整活，花式玩梗，林更新“转场”、土味情话全都用上了，目的都是宣传自己的学校。

《玫瑰的故事》闯进高校招生赛道

“你偏要去北京什么意思啊？北京到底有谁在啊”。这句近日爆火的网络热梗，出自电视剧《玫瑰的故事》。林更新扮演的“方协文”对女主角刘亦菲咆哮：“北京到底有谁在啊？”没想到一举成名，这个片段成为戏外最火的热梗之一，被网友持续创作玩梗。

林更新的这句台词首先在文旅赛道走红，各地文旅官方争先恐后“蹭热度”，用这句话宣传自家旅游资源。网友们正“吃瓜”看热闹之时，没想到一向气质“高冷”的各大高校也加入创作，清华大学用一句“北京有清华大学”，助力这句台词在招生赛道二次走红。

随后，网友发出疑问，剧中女主角“玫瑰”就读的复旦大学居然不跟？说时迟那时快，5G冲浪的复旦大学立马“杀”到评论区：“北京到底有谁在？清华知道！但玫瑰到底在哪？复旦知道！”一同留下的还有报考代码。

次日上午，复旦还专门发视频：“黄亦玫严选，欢迎报考复旦”。

眼看着清华和复旦用《玫瑰的故事》招生热度高涨，其余高校也紧跟热潮。就算不在北京，各大高校也能强行转折，“北京有大兴机场，坐飞机就能到达XX大学”。网友纷纷表示“没想到招生赛道都让刘亦菲、林更新闻进去了”“继全国旅游大使之后，林更新又成了全国巡回招生大使”。

“00后”学生为宣传母校拼了

当各大高校官方还在蹭《玫瑰的故事》热度时，“00后”的学生们已经自发卷上了新赛道。在招生这件事上，学生们表示：“我们有自己的想法”！

“中国石油大学”的“00后”小编率先出圈，在接到老师的任务，要“在抖音搞点动静”后，小编大手一挥，表示“包在我身上”，随即推出一条网感十足的招生视频。视频全程没有对学校做任何介绍，只有校徽在视频中滚动，一只小狗在画面一角卖力地敲锣，完成了字面意义上的“搞点动静”。

北京大学则靠学姐出圈，多名美女学姐发出“下个学期你有空吗？下个学期我在北京大学等你”的报考邀约。网友们心动的时候，不禁扶额苦笑“她以为我不去北大是因为没空”。

名校学生自带人气和流量，普通高校学生则主打一个不走寻常路。一些学生表示，招生就要简单直接，直接甩出一句：“我考得一般，但我的学校绝了”，然后晒出学校的各种高端配置。比如：宿舍有电梯、教室配空调、食堂巨好吃……只要满足这些条件，自然吸引大把心动学生。

另外一边，西北工业大学的出圈方式更是不一般，别人招生让高质量学生



上，他们招生让高质量萌娃上。近日，陕西西安一位萌娃用顺口溜为西北工业大学硬核招生：“欢迎报考西工大，西工大里有我爸；我爸天天不管娃，西工大里把班加；你也报考西工大，中国水声赢天下；人人报考西工大，我调皮捣蛋没人打”。被网友戏称为“西工大最年轻的校外招生办主任”。

职业装走秀、土味情话喊话

除了在线上花式宣传，各大高校的线下招生之路也花样百出。

6月24日，2024年重庆高招志愿填报咨询会现场，来自重庆本地的多家职业技术学院为招生宣传，纷纷推出职业装走秀，年轻男女统一身着职业制服，向广大考生和家长推荐学校的特色专业，展示就业前景。

6月26日，华北电力大学的一名老师在招生咨询会卖力宣传，大喊“我愿意成为你的备胎，只要你足够努力，足够优秀，欢迎报考华北电力大学……无论风里雨里，我在华电等你。”

土味情话一出，不少网友称“还以为是什么普通大学”“你这么喊我以为400分也能去，搜了一下才知道我不配”。

本报综合

平安重庆高新

“太方便，单位门口就能办理出入境业务”

近年来，重庆市公安局高新公安分局出入境管理支队（简称高新出入境）持续打造“服务先锋、境善境美”科学城涉外警务先锋队党建品牌，不断锻造让人民群众满意的公安出入境先锋铁军，有力服务西部科学城重庆高新区经济社会发展建设，得到辖区各界一致好评。

“太方便了，咱们在单位门口就能办理出入境业务”，辖区某大型企业外籍员工由衷赞叹。重庆高新区拥有国家自主创新示范区、自贸实验区、西永综合保税区等多块金字招牌，现有市级以上研发机构及涉外单位500余家。为有效节约企业办事时间和经济成本，高新出入境坚持警务前移、服务前置，于2020年9月在涉外企业聚居区域西永保税区创新设立全市首家移民事务服务站，先后提供各类政策咨询1500余人次、临住登记2500余人次，为企业员工及家属提供加急服务400余人次。目前高新区已建成移民事务服务中心1个、移民事务服务站2个，实现外籍人员“一站式”服务全覆盖。

高新出入境始终将担当作为、惠民有感作为队伍价值取向，主动融入成渝地区双城经济圈建设“一号工程”，不断创新出入境管理服务举措，全力提升公安出入境新质战斗力，为辖区涉外企业、高校及各类高层次人才提供优质服务，为推动高新区高质量发展贡献公安力量。

“出入境作为外事服务警种，代表着党和国家的形象，在今后工作中我们将以更加饱满的热情和坚定的信念，坚持党建领航，服务领先，继续提升工作质效，用实际行动擦亮‘科学城涉外警务先锋队’党建品牌。”支队长耿荣一表示。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹



党员干部参观 党风廉政教育基地

为扎实推进党纪学习教育入脑入心，近日，大渡口区跃进村街道组织街道党员干部及各社区书记前往大渡口区廉政教育基地参观学习，进一步提高党员干部的思想觉悟。

参观期间，大家跟随讲解员，通过对各展厅全方位、近距离地参观，党员干部在一桩桩触目惊心的贪腐案例中切身感受到党纪法规的威严。每到一处，大家都认真观看，仔细聆听，接受廉政文化教育。

跃进村街道纪工委负责人表示，在党纪学习教育期间开展此次活动，有效地触动了警醒大家，作风建设永远在路上，在工作生活中，“我们要时刻紧绷廉洁自律的缰绳，持久不懈地筑牢拒腐防变的防线”。

重庆晚报通讯员 林利 胡修琦